AHanu3 6a3bl AaHHbIX NPOEKTAa
«MocKoBCKoOe poJsirosnetTue»

5 komaHaa “Humxkeropoackue aHaIMTUKN



OCO6eHHOCTU AaHHbIX/3aBUCUMOCTU U LHABIOHDbI

Ocob6eHHOCTU AaHHbIX:
- BbIGpochbl: y4acTHUKM monoxe 44 (monogble noan), ydactHukm ctapuwe 90 net (QONroXuTenn), MyX4YmHbl

(KONMMYECTBO MY)XYMH B JaTaceTe B pa3sbl MEHbLUE KOMYECTBA XXEHLLMH)
Mponyckn: OTCYTCTBYIOT AaHHbIE MO MECsLY MapT; UMEKTCS rpaxaaHe, KOTopble NULLb 3apErMcTPUPOBanmch, HO

He Xoaunu BNoCneacTBUM
- HepaBHOMepHOCTb MO NoArpynnam: KOnmM4ecTBO My>XYMH B pasbl MeHbLUe (B 9 pa3), YeM XKEHLLWH

3aBucumoctu/llaTrepHbI:
: I'er,eprle pa3nnyunda B HanpaBJieHUAX:

: KeHLUNHbI B OCHOBHOM npegnoynTaroT CNOPTUBHBLIE N TBOPYECKNE HarpaBlieHNA.

: My>X4MHbI Yalle 3aHMMaloTCA CrMOpPTOM.



BBeageHue

[[MnoTesa MexaHn3M rmnoTtesbl [lepeMeHHble

e Jlioau, KoTopble ® Hawa runoTtesa e BospacT, Kon-Bo
BbI6GMpPalOT OAHO MOXXET BbINONHATHCS HanpaBJ/ieHWN,
HanpaBfieHue, NOTOMY HTO JTFOAH, e (OCHOBHbIE
Yalle yxoasaT u3 WAYyLLIME Ha OAHY HanpaB/ieHus y
nporpaMMbl, Yem fnporpaMMy, He MYXKUMH 1 XEHLLIMH,

Te, KTO BblGUparoT SHatoT O Apyrx, e KonunyecTtBo
60nee NHTEePECHbIX

6oNbLue OoAHOrIo OTKNMHOYNBLUNXCA OT
HanpaBneHUAX U, Kak

HanpaB/eHuns nporpamMmbil
cnencTBue,

OTK/TKO4aKoTCA




MeToabl
nccriegoBaHuUA

Kak nokasbiBaeT aHanms
faraceTa, HanbosbLuee KON-BO
y4aCcTHUKOB BblbupaeT bonee
OAHOro HarnpaBJIEHUSA, YTO
CTUMYNNPYET UX nocewiatb
3aHATUA Yalle, YeM Te, KTO
Bbl6bUpaeT TONIbKO OZIHO 3aHATHeE.
9TO CBAA3aHO C TEM, YTO eCTb
nonynspHble KypCbl C
HaUMEHbLUNM KOJINYECTBOM
OTKJ/TFOYEHNN N HAUMEHEE
nonynsipHble KypcChbl

Mbl NnpoaHanManpoBanun 1 HaLuIun
camble rnonyndpHble HanpaBJieHUd
Y MY>XUUH U XKEHLLUH.




XeHlWwunHa

OHJIAVMH KpacoTa 1 cTunb

OHJIAVH MIMHacTUKa

®UTHEC, TPEHaXXepbl

CkaHanHaBckasa xoabba

MNMMHacTuKa

OCcTanbHble




My>4unHa

WH(OPMALMOHHbIE TEXHOIOMUN MMHacTUKa

®UTHEC, TPEHaXXepbl

OHJIAWH MMIMHacTUKa

CNopTUBHbIE UrPbl

OcTanbHble




CornacHo CouunanbHoMy
¢oHay Poccum, B
MockBe npoxuBatroT 3.2
MJTH NEHCUOHEPOB.
Cpeau HMX B nporpamme
y4yacTByroT 380 ThiCcAY
YyesrioBekK, YTO NPUMEPHO
12% oT BCex NOXUIbIX
noaen.

K Tomy e, HanbonbLlias
Aonsl yHaCTHUKOB
NPUXoOAUTCA Ha Bo3pacT
o1 60 go 70 net (cm.

rpacuk):

KonunyecTteo

3000 A

2500 A

2000 A

1500 -

1000 -

500 -

45

50

55

60

65

70
Bo3pacT

75

80

85

95




My>»4uHbl oT 40 no 100 (Mopor = 1)
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HeHwKMHbl oT 40 ao 100 (Mopor = 1)
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e [lo Takou npuyunHe cpopmupyeTtcs
ABe Kpyrosble AanarpaMmmbl CaMbIX
HenonyrnAapHbIX HanpaBreHUn
cpean MYX4YMH U XKEeHLUMH (CM.
Avarpammbil):




MXeHwunHa

. . OHNAWNH Kubepcnopt WHTeNneKTyanbHblit Kny6. [OMOBOACTBO
OHNAWH WHTennekTyanbHbi KNy6. NMcnxonornyeckne TpEHUHIM

OHJIAVH WHTennekTyansHbil Kny6. 310posbe/kpacoTa/cTunb
WHTennekTyanbHbli Knyb. Mpod/noaroToska

OHNAWH WHTennekTyanbHblit Kny6. KnybHas paboTa
OH/IANH UHTennekTyanbHbil Ky6. Npod/noaroTosKa
Bopbba
KnbepcnopT

OCTanbHbie




MyX4yuHa

HacTonbHbIE Urpbi

3 SKONOrNA XNU3HU
UHTennekTyansHbin Kny6. NCUXONOrnieckne TpeHUHri

MHTennekTyanoHoulit Knyb. TBOpYeCckue MacTepckue
VHTeNNeKTyanbHble Urpbl

OHNAWH CepebpsaHblit yHUBEpCUTET
OHNANH KubepcnopT

KpacoTa v CTunb

OHNAWH WHTenneKTyanbHel Kny6. KnybHas paboTta

OCTanbHble




BbiBOAbI
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® B cBeTe gaHHOW MHpopmaumn

TpebyeTcsa AaTb onpeaeneHHble

pekoMmeHgauunnm Ona npuBnevYeHna U

yaepxaHud oonbLUero KonnyecTea

~

YYaCTHUKOB cpeau noaen

NeHCMOHHOIo BOo3pacTta ropoaa




PekoMeHaauunu

Pa3Hoo6pa3ue nporpamMm:

e PeknamupyiTe pazHoo6pasue NporpaMm B raseTax M Ha HauMOHaNbHOM TeNEBUAEHUM, MOAYEPKMBaS

CMOPT, UHTENNEKTYasIbHbIe M TBOPYECKME HanpaB/ieHUs.
Monpo6yuTte pa3Hoe:

e CoBeTyiTe HOBbIM Y4acTHMKAM NOMNPO60OBaTb 3aHATUSA U3 PasfINYHbIX cep, YTOBbl OHU MOTFIN OTKPbITb AN

cebs1 pasHble MHTEPECHI M TanaHTbl.
AKUEeHT Ha 3a0poBbe:

e [loauyepkuBanTe BaXHOCTb MHTENNEKTYaNIbHbIX U TBOPYECKUX HanpaBfieHUI ANs Tex, KTO U3-3a 3[10pOBbS
He MOXXET y4aCcTBOBaTb B CMOPTE PEryssiPHO. ITO MOMOXET UM OCTaBaTbCA aKTUBHbIMU U BOBJIEYEHHbIMU B
nporpaMmmy.

HonrocpoyHoe yyacTtume:

e CoBeTyinTe yyaCcTHMKaAM, HaXOAALNMCSA B MpOrpaMmMe y)xe ANnuTeNbHoe BpeMs, obpallaTb BHUMaHMe Ha
WHTeNNEeKTyanbHble U TBOPYECKME HanpaB/ieHUs, YTO6bl pa3HO06pasnTb CBOWM OMbIT U MPOANIUTb UHTEPEC K
yyacTuio.

HoBoe nokoneHue:

e (OO6pauwanTecb K HOBOMY MOKOJIEHMIO U MOKONEHMIO 3a60TALLMXCS O 340POBbE NHOAEN, Npegaras UM He
TONbKO GU3NYECKNE, HO M YMCTBEHHbIE U KYNIbTYpHblE BbI30BbI B paMKax nporpaMmmbl "MoCKOBCKOe
ponronetue".




In [125]: XXtime

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
from scipy.stats import gaussian_kde
fig = plt.figure()

ax = fig.add_subplot()

e YKeHLWmHbI U My>x4unHbl oT 40 no 100 (Mopor = 1)
plt.title(f"Xemunst # Myxuunst o7 {low_age} no {high_age} (nopor = {porog})")

plt.ylabel("OTHoweHHe NOAL3OBATENSH, \NOTKMNHBUMXCA OT Nporpames”) 0.06 - BN KeHWMHbI
plt.xlabel("gospacT nonssosareneit”) I My>XYMHbI
g_women = []

gmen = [] 0.05 -

for i in res_u:
if ife] == "XermuHa":
g_women.append(i[1])
elif i[e] == "Mymxuuna":
g_men.append(i[1])

0.04

# OUEHKG NAOMHOCMU PGCNPEOeNeHUs ONA XeHuuH

kde_women = gaussian_kde(g_women)

x_women = np.linspace(min(g_women), max(g_women), 1ee)
y_women = kde_women(x_women)

0.03

# OUGHKG NAOCMHOCMU DPACNPEOCneHUs ONA MyxquH 0.02 1

kde_men = gaussian_kde(g_men)
x_men = np.linspace(min(g_men), max(g_men), 10Q)
y_men = kde_men(x_men) 0.01 1

OTHOWeHWe nonb3oBaTenen,
OTKNOYMBLUMXCA OT NporpamMmbl

# OmoOpaxeHue 2ucmo2pamM u 02ubcouux
plt.hist(g_women, label="Xermura", bins=high_age-low_age-7, density=True, alpha=2.7)

plt.hist(g_men, label="Mywwwss", bins=high_age-low_age-7, density=True, alpha=e.7) 0.00 -

plt.plot(x_women, y_women, 'b-', linewidth=2) 2

plt.plot(x_men, y_men, ‘r-', linewidth=2) 9 P H & @ N H & P P P
plt.xticks(list(range(low_age, high_age, 5))) Bo3pacT nonb3osaTenein

for label in plt.gca().xaxis.get_ticklabels():
label.set_rotation(4s)

plt.legend()
plt.show()



In [34]: ZXtime
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as pilt

fig = plt.figure()
ax = fig.add_subplot()

print(count_day, age)
plt.ylabel("KonndecTso")
plt.xlabel("Bo3pact")

plt.hist(age, bins=1e@)

plt.xticks(list(range(4e, 120, 5))) 3000 -
plt.show()
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